

EVIDENCIA KNÍH : MC SRDIEČKO

KUCHÁRSKE KNIHY

Evid.číslo	Autor	Názov knihy	Vydavateľstvo
K 1	Karel Červený, Drahomíra Červená	Vegetariánska kuchárka	PRACA
K 2	Anne Wilsonová	Varíme pre deti	SLOVART
K 3	Mudr. Judita Hofhanzlová	Zdraví pro ženu a dítě přírodními prostředky	ALTERNATIVA
K 4	Magda Langfelderová	Varíme deňom	OSVETA
K 5	RNDr. Lýdia Hradecká	Kurča v našej kuchyni	Tibor Hradecký
K 6	P. Mikulík	Recepty pána Mikulíka	MOTÝL
K 7	Anne Wilsonová	Jedlá na detskú oslavu	SLOVART
K 8	V nemeckom jazyku	die fabelhaften Rezepte der Felicitas Then	
K 9	V nemeckom jazyku	mit Trennkost zum Wunschgewicht	Falken
K 10	balkánska kuchyňa	Jaroslav Zahálka	Merkur

ŽIVOTNÝ ŠTÝL

Evid.číslo	Autor	Názov knihy	Vydavateľstvo
Z 1	Kathryn de Lorraineová	Výlučne pre ženy	EGMONT
Z 2		Starostlivosť o prsia	IKAR
Z 3	Edita Sipeky	Vysoká škola chudnutia	IKAR
Z 4	Mary Spillaneová	Imidž ženy	IKAR
Z 5	Christel Buscherová	Farby pre krásu	IKAR
Z 6	Walter Strassmeier	260 cvičení pro děti	PORTÁL
Z 7-a	Lidija Bogdanovičová	Najkajší cit	Osveta
Z 7-b	Lidija Bogdanovičová	Najkajší cit	Osveta
Z 8	E.Fromm	Umenie milovať	Obzor
Z 9	Ivan Popovič	100+1 deň	
Z 10	Chris McNab	101 typov ako prežiť v prírode -pre chlapcov	Foni book

Z11	Lesley Stanfieldová	Prvé stĺpiky háčkovanie pre začiatočníkov	Ikar
Z12	Vinny Leeová	Krajšie bývanie-veľká kniha nápadov inšpirácií	Slovart
Z13	Janit Calvo	Gartnern im Kleinformat v nemčine	

JAZYKOVÁ LITERATÚRA

Evid.číslo	Autor	Názov knihy	Vydavateľstvo
J 1	PhDr. Artur Sandany	Angličtina do vrecka	SPN
J 2	Jean Ruppeldtová, Z. Vácha	Angličtina do vrecka	SPN
J 3	Baby sings	učíme sa znakovat' v zoo s Kresloškom	
J 4	Baby sings	učíme sa znakovat' vonku so Šikulkou	
J 5	PhDr. Helena Hanuljaková	Nemčina nielen pre samoukov	OTTovo nakl.
J 6	Eva Ondrčková, Dieter Hannig	Nemecko/Slovenský slovník fraeologizmov	SPN
J 7	Erika Obdržáľková, Lýdia Zubajová	Nemčina pre najmenších	SPN
J 8	Iveta Staníková	krásna angličtina + DVD	M.P.Studio

ODBORNÁ LITERATÚRA

Evid.číslo	Autor	Názov knihy	Vydavateľstvo
O 1-a	Mgr. Blanka Beránková	Cvičení v téhoteství a šestinedělí	TRITON
O 1-b	Mgr. Blanka Beránková	Cvičení v téhoteství a šestinedělí	TRITON
O 1-c	Mgr. Blanka Beránková	Cvičení v téhoteství a šestinedělí	TRITON
O 2	Dr. Carol Cooperová	Dieťa: otázky a odpovede	IKAR
O 3	Penelope Leachová	Dieťa a ja	CESTY
O 4	Jaroslav Koch	Výchova kojence v rodine	AVICENUM
O 5	Isabella Hausenová-Schonerová	Deti potrebujú prarodiče	PORTÁL
O 6	Susan Adamsová	Testy rodinné soudržnosti	PORTÁL
O 7	Michele Eliottová	Jak ochrániť své dítě	PORTÁL
O 8	Stanislav Kratochvíl	Manželská terapie	AVICENUM
O 9	Mária Rusnáčiková	Naším deťom	SPN
O 10	Caroline Greenová	Konvenčná a alternatívna liečba bežných problémov	IKAR

O 11	Brian Ward	Starostlivosť o dieťa 0-3 roky	OSVETA
O 12	Richard C. Woolfson	Bystré dieťa - Batola	Ottovo nakl.
O 13	Karel Nešpor	Vaše dieťa a návykové látky	PORTÁL
O 14	Danielle Dalloz	Lhaní	PORTÁL
O 15	Pavol Radosa	Dieťa v zdraví a chorobe	OSVETA
O 16	Jirina Prekop	Prvorozené dieťa	GRADA
O 17	Lennart Nilsson a kol.	Čakáme dieťa	OSVETA
O 18	Věra Kárová	Počítaní bez obav	PORTÁL
O 19	Blanka Borová	Míče, míčky a hry s nimi	PORTÁL
O 20	D. Chavellová, V. Michelová	Náměty pro stolní hry dětí	PORTÁL
O 21	Dagmar Lhotová	Čtení a hraní k uzdravování	PORTÁL
O 22	Regina Grabbetová	Zahrajme sa spolu	Mladé letá
O 23	Armin Täubner	Foukej, foukej větříčku	ANAGRAM
O 24	Dr. S. Kratochvíl	Jak žít s neurózou	AVICENUM
O 25	O. Kondáš	Psychohygiena	OSVETA
O 26	Mudr. Miroslav matoušek	První rok dítěte	AVICENUM
O 27 - a	VADEMECUM HELL	Homeopatické komplexné prípravky	
O 27 - b	VADEMECUM HELL	Homeopatické komplexné prípravky	
O 28	Jaromír Uždil, Dagmar Rezáková	Metodika výtvarnej výchovy v materských školách	SPN
O 29	Emanuelle Rigon	Nepořádek	PORTÁL
O 30	Jamie Raser	Jak vychovávat děti, s kterými se dá žít	PORTÁL
O 31	Dagmar Schneiderová a kol.	Kojení, nejčastější problémy a ich řešení	GRADA
O 32	Jozef Kukura, Vladislav Zikmund	Prostredie v ktorom žijeme	OSVETA
O 33		Listy rodičom 5	
O 34	PhDr. Eva Prvá	Besedy s rodičmi	RODINA
O 35	Dagmar Kodýtková	Buď a nebo v rodinné výchově	SPN
O 36	Danielle Dalloz	Žárlivost a rivalita	PORTÁL
O 37	Silviane Bonnot-Matheron	Nechuť k jídlu	PORTÁL
O 38	Jiřina Prekopová	Malý tyran	PORTÁL
O 39	Dr. Peithner	Homeopatické repetitórium	VIA
O 40		Listy rodičom 4	
O 41		Listy rodičom 6	
O 42	PhDr. Viktor Lechta, CSc.	Správne rozvíjanie reči dieťaťa	ÚZV
O 43		ALERGIA	UCB
O 44	Jozef Řídký	Rodičia, deti a lekár	OSVETA
O 45	Mudr. Imro Hirschler	Za šťastným manželstvom	OSVETA

O 46	Martin Bexendale	Těhotenství	FRAGMENT
O 47	Anatolij Markuša	Ja, ty, my	OSVETA
O 48	Mudr. Marta Brtníková	Množiny lásky	AVICENUM
O 49		Přírodní léčivá	SLOVART
O 50	Pam Schiller	Hry pro rozvoj dětského mozku	PORTAL
O 51	Ludmila Pekařová	Jak žít a nezbláznit se	POZNÁNÍ
O 52	Eva Pavlíková	Průručka pro rodiče začiatočníka	CHARIS
O 53	Albín Škoviera	Malá polepšovňa (pre rodičov)	PETRUS
O 54	Paulien Bom, Machteld Huber	Průvodce péči o děti od 1 do 4 let	FABULA
O 55	Elizabeth Fenwicková	Velká kniha o matce a dieťati	PERFEKT
O 56	Ivan Krejčí	Nezoufejte! Jsou ještě horší děti než ty vaše	EKON
O 57	Jane Bullová	Detské Vianoce	SLOVART
O 58	Lisa Flather, C. David Gillingwater	Čo je to? Obrázkový slovník pre najmenších	SLOVART
O 59	Harvey Karp	Nejšťastnejší miminko v okolí	IKAR
O 60	Harvey Karp	Nejšťastnejší miminko v okolí	IKAR
O 61	Harvey Karp	Nejšťastnejší batole v okolí	IKAR
O 62	Anne Bacus	Díte pláče - co delat	Portál
O 63	Lawrence E. Shapiro	Emoční inteligence dítěte a její rozvoj	Portál
O 64	Anne Bacus	Mé dítě si verí	Portál
O 65	MUDr. Jozef Haško, PhD	Autogénny tréning	Vydavateľstvo F
O 66	Prekladateľ J. Hašto	Psychiatria a psychoterapia	Vydavateľstvo F
O 67	Eva Kiedroňová	Nežná náruč rodičů + CD	Grada
O 68	Ann Pleshette Murphy	Sedm etap mateřství	Domino
O 69	Jozef Hašto	Vzťahová väzba-Ku koreňom lásky a úzkosti	vyd.F,pro mente sana 2005
O 70	Lucie Výborná	Fit maminka	Ikar
O 71	Desmond Morris	Zázrak menom dieťa	Perfekt,Cepra
O 72	Dorota Kopasová	Načúvaj dieťaťu psychológ radí	Linka detskej istoty
O 73	Jana Doležalová	Porod doma -co nám matky o produ neřekly	Formát
O 74	Anne Bacus	Mé dítě si verí	portál
O 75	Zdeněk Matejček	Co děti nejvíc potřebují	Portál
O 76	Jiřina Prekopová	Neklidné dítě	Portál
O 77	Karol Bohunický	...a je to v suchu	Osveta
O 78	Vladimír Mikulaj	Zdravú stravu matke a dieťaťu	SAP
O 79	Anne Bacus	Vaše dítě ve věku od 1 do 3 let	Portál
O 80	V.Strnadelová,J.Zerzán	Radost ze zdravých dětí	ANAG
O 81	Jiřina Prekopová	Prvorozené dítě dotlač	PORTÁL

O 82	Jozef Koščo a kol.	Poradenská psychológia	SPN BA
O 83	Marie Vítková	Výtvarná výchova v rannom veku	SPN BA
O 84	Darina Chovanová, Milan Majtán	Staráme sa o bábätko	Nezávislosť
O 85	Nessia Laniado	Máte neklidné dieťa?	PORTÁL
O 86	Jiřina Prekopová	Když dítě nechce spát	PORTÁL
O 87	Béatrice Trélaum	Překonávání konfliktu v rodině	PORTÁL
O 88	Renate Niesel, Wilfried Griebel	Poprvé v mateřské škole	PORTÁL
O 89	Tereza Beníšková	První třídou bez pláče	GRADA
O 90	Jirina Prekop, Gerald Huther	Odhalte poklad u svého dítěte	GRADA
O 91	Nessia Laniado	Jak od malička rozvíjet inteligenci dětí	PORTÁL
O 92	Ilona Špaňhelová	Průvodce dětským světem	GRADA
O 93	Tomáš Novák	Vztah otce a syna	GRADA
O 94	Tomáš Novák, Blanka Dvořáčková	Vztah matky a syna	GRADA
O 95	Václav Fořtík, Jitka Fořtíková	Nadané dítě a rozvoj jeho schopností	PORTÁL
O 96	Jana Kropáčková	Budeme mít prvňáčka	PORTÁL
O 97	Jiřina Prekopová	Pevné objetí	PORTÁL
O 98	Eva Obůrková	Výlety po Slovensku s deťmi a bez nich	Computer Press, a.s.
O 99	Jiřina Prekopová	Když dítě nechce spát	portál
O 100	Hana Doležalová	Nápady pro maminky na mateřské dovolené	portál
O 101	Jozef Kirschner	Trénink pro partnerský život	portál
O 102	Jiřina Prekopová, Gerald Huther	Odhalte poklad u svého dítěte	GRADA
O 103	Daniela Sobotková, Jaroslava Dittrichová	Hra ve vývoji dětí v prvním roce života	GRADA
O 104	Andrea Erkert	Hry pro usměrňování agresivity	portál
O 105	Anna Šimonová	Výtvarná dílna	portál
O 106	Ivana Smutná	Nápady pro tvorivé děti	portál
O 107	Ildikó Hegedusová	Predmety z korku	talentum
O 108	groupe fleurus	Najväčšia kniha nápadov	Computer Press, a.s.
O 109	Orison Sweet Marden	Klíč k prosperitě	eugenika
O 110	Jiřina Prekopová	Malý tyran	portál
O 111	Jan Čapek, Markéta Čapkova	Pozitivní výchova sourozenců v rodině	portál
O 112	Kevin Lemán	Sourozenecké konstalace	portál
O 113	Tomáš Novák	Pomôž si sám v manželskej krizi	GRADA
O 114	Steven Halpern, Hal A. Lingerman	Muzikoterapie	Eko - konzult
O 115	Veronika Kirchnerová, Radka Rubešová	Hravé tvoření pro malá stvoření	portál
O 116	Pia Pedevilla	Tvorit' sa dá zo všetkého	graspo cz
O 117	Karl Heinz Brisch	Bezpečná vzťahová väzba	Vydavateľstvo F

O 118	Karl Heinz Brisch	Bezpečná vzťahová väzba s venovaním	Vydavateľstvo F
O 119	A.Lazarus,a kol.	Neverte tomu!	Vydavateľstvo F
O 120	Janet Balaskasová	Aktivní porod -sručný prúvodce prirodzeným porodom	ARGO
O 121	Pavel Kopřiva, Jana Nováčková, Dobromila Nevolová, Ta	Respektovat a být respektován s venovaním	Spirála
O 122	Julian Acott MA PHD	Natural medicine for children jazyk anglický	Unwin Hyman
O 123	Robert Alberti, Michael Emmons	Asertivita a rovnosť vo vašom živote a vzťahoch	Vydavateľstvo F
O 124	Dr. med. Karl Stauffer	Príručka homeopatickej medicíny	Regena-publications
O 125	Mal Peachey	Ahoj, tati	Jan Melvill publishing
O 126	Christiane Verdouxová	Encyklopédia pohlavného života	SLOVART
O 127	Elizabeth Fenwicková	Veľká kniha o matke a dieťati	PERFEKT
O 128	Natália Makedonová	Gravidjóga	Natajoga
O 129	Rašmanová, Janovičová	Bonding -matkina náruč po pôrode	Ženské kruhy
O130	Babiaková, Debrecéniová	Ženy, matky, telá	občan, demokracia,
O 131	Andy Marková	Cesta k spokojnej rodine	didaktis
O132	Michel Odent	Znovuzrotený porod /dar od Z. Čižmárovej/	argo
O133	Jana Hanšpachová	HRY pre mamičky s deťmi	Portál
O 134	Neil Nedley	Život bez depresie	advent .orion
O 135	Jan -Uwe Rogge	Děti potřebují hranice	Portál
O 136	Elizabeth Fenwicková	Veľká kniha o matke a dieťati č.2	perfekt
O137	Irena Čechovská	plavání dětí s rodiči	GRADA
O138		veľká kniha pre šikovné ruky 2	ExBook
O139		Nemesko-slovenský, slovensko-nemecký slovník	PONS
O140	Mária Gryczová	Anglicko-slovenský, slovensko-anglický slovník	Knih.spoločník
O141	cheri J.Meiners	4 knihy-byť čestní, spolu rozprávať, podeliť sa, akcep. Perfekt	
O142	Sheena Meredith	Ekzémy	Pragma
O143	Bohuslava Vargová	Pieseň mama 2 ks	KZNE
O144	Rašmanová, Janovičová	bonding -matkina náruč po pôrode	Ženské kruhy
O145	Kerstin Uvnas Moberg	Hormón blízkosti-rola oxytocínu vo vzťahoch	Vydateľstvo-f.sk
O146	Peter G.Fedor Freybergh	Prenatálne dieťa	Vydateľstvo-f.sk
O147	Katarína Ráczová	Zázraky z papiera	Ex book
O 148	Pam Schiller	HRY pre rozvoj detského mozgu	portál
O149	Ian Kerner, Heidi Raykeil	Bábätko alebo manžel	noxi , dar
O150	Kevin Leman	Sourozenecké konstalace, kopírované z originálu	portál, dar
O151	Meagan Francis	Šťastná mama	noxi , dar
O152	3 autori	sprievodca očkovaním	pfizer,
O153	Martina Venglářová	pruvodce partnerským vztahem	Grada

O154	Vladimír Krčméry	Ženie ma zlé svedomie	W press
O155	Thomas Gordon	Úspešná rodičovská výchova	Mind Control Edition
O156	Thomas Gordon	Úspešná rodičovská výchova	Mind Control Edition
O157	Willy Breinholst	Haló tu som!	Príroda
O158	Willy Breinholst	Haló mama, haló oco!	Príroda
O159	Annabel Karmelová	Výživa pre najmenších	Ikar
O160	Dr. Christoph Lees, a kol.	Tehotenstvo otázky a odpovede	Ikar
O161	Brandon Bays	Cesta pro děti	Eminent
O162	Miriam Stoppardová	Otestujte svoje dieťa	Neografie
O163	Jackie Silberg	Hrajme sa s najmenšími	Ottovo nakl.
O164	Dr. Ross Campbell	Ako milovať svoje dieťa	Porta libri
O165	Stanislav Tomáš	Bezbolestný pôrod	Osveta
O166	Ingeborg Stadelmann	Zdrave tehotenství , prirodzený porod	PBTisk Příbram
O167	Jozef a Simona Predáčovi	Príručka PPR	Liga Pár páru
O168	M.Hourová,M.Králičková,P.Uher	Vývoj miminka pred narodením	Grada
O169	Ingrid Bauerová	Bez pleny	DharmaGaia
O170	Tereza Beníšková	První třidou bez pláče	Grada
O 171	Jan Čapek ,Markéta Čapková	Pozitívni výchova sourozenců v rodině	Portál
O 172	Iveta Aldana,L.Lišiaková,V.Pizano Ešte netlačte	Ešte netlačte	W Press
O 173	G.Kockott,E-M Fahrnerová	Sexuálne poruchy muža	vyd.F,pro mente sana 2005
O 174	K.Vicianová,D.Polakovič,	Takme všetko o dojčení	pro Vita
O 175	MUDr.Ján Šuba	Duševné poruchy detí	LDZ
O 176	M.Shannová	Plodnosť,cykly, výživa	LPP
O 177	Lenka Žofajová	Sprievodca rodiča dnešného-prvý rok	Avelis
O 178	M.Mrowetz,Chrastilová,Antalová	Bonding-porodní radost	DharmaGaia
O 179	Julia Dibbnerová	Miminka v bezpečí	DharmaGaia
O 180	Meredith Smallová	Naše deti, naše svety	DharmaGaia
O 181	Terezie Vasilovčík Šustová	Jak se domluvit s kojencem a batoletem	Grada
O 182	dr.Carol Cooperová	otázky a odpovede	Ikar
O 183	Cassandra Kentova	domácnosť nápady a rady	Ikar
O 184	Cassandra Kentova	nápady a rady pre gazdinky	Ikar
O 185	Christine Franceova	kuchyňa nápady a rady	Ikar
O 186	Naomi Aldortová	Vychovávame deti a rastieme s nimi	Prah
O 187	Zdeněk Matějček	Po dobrém, nebo po zlém?	Portál
O 188	Jiřina Prekopová	Když dítě nechce spát	Portál
O 189	Zdeněk Matějček	Prvních 6 let ve vývoji a výchově dítěte	Grada

O 190	Jiřina Prekopová, Christel Schweizerová	Děti jsou hosté, kteří hledají cestu	Premedia
O 191	Kate Silvertonová	Neposlušné děti neexistují	Tatran
O 192	Lydie Barousseauová	Urobme si poriadok	Stonožka
O 193	Adele Faber, Elaine Mazlish	Súrodenci bez rivality	Lindeni
O 194	Nathalie Petit	Montessori doma 0-3 roky	Svojtka & Co.
O 195	Nathalie Petit	Montessori doma 3-6 roky	Svojtka & Co.
O 196	Jana Bašňáková Eva Vavráková Jana Zemandl	Psychológia pre milujúcich rodičov / Prvý rok s bábätkom	Slovart
O 197	Duřana Priehradná	Nedirektívna terapia hrou a filiálna terapia	Edu Graf
O 198	Jean Liedloffová	Koncept kontinua	Dharma Gaia
O 199	Marie Montessori	Tajuplné detství	Triton
O 200	Anna Strumecká, Jiří Patočka-prof, RNDr, DrSc.	Doba jedová	Triton
O 201	Marie F. Monganová	Hypnopořod	Triton
O 202			
O 203			
O 204			
O 205			
O 206			

DETSKÁ Zobrazit' menej

Evid.číslo	Autor	Názov knihy	Vydavateľstvo
D 1	Roger Priddy	Co je to?	SLOVART
D 2	Jan Karafiát	Chrobáčiky	GENEZIS
D 3		Píšťalôčka moja	VYTURYS VILNIUS
D 4	Vasiľ Vitka	Hajušky, hajky	JUNACTVA
D 5	Ján Anděl	Klásky	OSVETA
D 6	A.Cooper, A.McRay	Detský obrázkový atlas sveta	BELIMEX
D 7	František Rojček	Postavme si z písmen dom	OSVETA
D 8	Gabriella Engemann	Na gazdovskom dvore	
D 9		Macko Timko a jeho kamaráti	Fortuna Print
D 10	Walt Disney	Veselé Vianoce	EGMONT
D 11	Marie Kandlová	Tri stromy	Mladé letá

D 12	Anton Habovštiak	Poklad nad všetky poklady	LÚČ
D 13	Ľuba Končeková-Veselá	Janko Hraško	Mladé letá
D 14	Ralf Butschkow	Nájdi, čo tu nesedí	Junior
D 15	Ralf Butschkow	Nájdi, čo tu nesedí	Junior
D 16	K.M.Kostyal	Animals and play	
D 17		Bolek a Lolek	BELIMEX
D 18	K.M.Kostyal	What Happens at the ZOO	
D 19	Božena Němcová	Strieborná kniha rozprávok	PRAVDA
D 20	bratia Grimmovci	O rybárovi a jeho žene	Niederwiesa
D 21	Frances Wosmek	Malí anjelici	Grafobal
D 22	Mária Rázusová Martáková	Druhý venček	Mladé letá
D 23	Kornej Čukovskij	Doktor Jajbolíto	Mladé letá
D 24	Jozef Kožíšek	Žabka, panáčik, pán	Mladé letá
D 25		Obkresli a vymaľuj - na dedine	Mladé letá
D 26 a	Walt Disney	Pinocchio	TATRAN
D 26 b	Walt Disney	Pinocchio	TATRAN
D 27	Ray Gibson	Strihám si a lepím si	BELIMEX
D 28	Melita Denková	Rozprávková záhrada	IKAR
D 29	Adolf Dudek	Čim čarara, čim	LIBREX
D 30	Adolf Dudek	Mačka lezie dierou, oknom pes	LIBREX
D 31	A. Cigánová, T.Kovačevičová	Urob si bábky	Mladé letá
D 32	Grigorij Oster	Mačiatko HAV	Mladé letá
D 33	Adolf Dudek	Varila myšička kašičku	LIBREX
D 34	Emilie Beaumontová	Obrázky z prírody	Mladé letá
D 35	Ľudmila Podjavorinská	Zajko Bojko	Mladé letá
D 36	Ľudmila Podjavorinská	Čin Čin	Mladé letá
D 37	Daisy Mrázková	Haló Hopkáčik	Mladé letá
D 38	Mariana Grznárová	Matko a Kubko	Mladé letá
D 39	Ervin Lázár	Sedemhlavá víla	Mladé letá
D 40	Dorling Kinderslay	Káčatko	Neografia
D 41	Rainer Sacher	Ako sa mení les	Mladé letá
D 42	Š. Moravčík	Domáce zvieratá	EURONION
D 43	Nataša Tánská	Puf a Muf	BUVIK
D 44	Manfréd Bofinger	Einsten a housle	Grafobal
D 45		Moje prvé hodiny	MATYS
D 46	Kryštof Matouš	Ferdove dobrodružstvá	EGMONT

D 47	Valerijan Poliščuk	HAJU HAJ	Mladé letá
D 48	Ljuba Štíplová, J. Němeček	Čo chutí zvieratkám	ORBIS
D 49	K.A. Vinařický, A. Janoušková	Zelená se louka	PANORAMA
D 50	Helena Bechlerová	Komu dám mliečko	Mladé letá
D 51	J. Novohradská, J.Konáš	Keď je vonku pekne	PANORAMA
D 52	Juraj Háj	Nakreslím si dom	Mladé letá
D 53	Ondrej Nagaj	Kde spí hnedé vajíčko?	Mladé letá
D 54 a	Jiří Tichý, M.Habr	Baba a čert	PANORAMA
D 54 b	Jiří Tichý, M.Habr	Baba a čert	PANORAMA
D 55	J. Balík. M. Stecker	Beží líška lesom	PANORAMA
D 56	Elena Čepčková	Utopený mesiačik	Mladé letá
D 57	P.Šrut, K. Franta	Tři medvědi a zlá babka	PANORAMA
D 58	Zdeno Vlach	Kto býva v lese	Mladé letá
D 59	Mária Rázusová Martáková	Prvé rozprávky	Mladé letá
D 60 a	Barbara Cainová	Môj malý atlas zvierat	
D 60 b	Barbara Cainová	Môj malý atlas zvierat	
D 61	Ján Hála	Povedačky	Mladé letá
D 62	I. Veselá, J. Veselý	Šachový šlabikář	SPN
D 63	CH. Dauvister	Na vidieku	SLOVART
D 64	Ján Štrasser	Trúbi a uto za nami	Mladé letá
D 65	Johanna Kraegerová	Lišiak a lesník	
D 66	J. Novohradská, J.Konáš	Čo se deje na obloze	PANORAMA
D 67	Oliver Rácz	Krotké zvieratká	Mladé letá
D 68	Miroslav Demeter	Kde majú domečky	Mladé letá
D 69	D. Fischerová, J. Kremláček	O námorníkovi Sinibádovi	PANORAMA
D 70	Mária Rázusová Martáková	Rukavička	Mladé letá
D 71	Samuil Maršak	O hlúpom mýšatku	Mladé letá
D 72	Viliam Miklóš	Každé ráno prvý vstáva	Mladé letá
D 73		Medovníková chalúpka	MALYŠ
D 74	J. Háj	Medzi zvieratkami v lese	Mladé letá
D 75	Eva Jílková, E. Šedivá	Myška, jazvečík a dubové dvere	ORBIS
D 76	Julian Tuwim	Rušeň	Mladé letá
D 77	Miroslav Demeter	Kde majú domčeky	Mladé letá
D 78	M.Rajský, J.Holeček	Veverička Myška a jej kamaráti	VPL
D 79	V.Machaj	Medzi zvířátky v ZOO	Mladé letá
D 80	Walter Krumbach	Rozinka, naša svinka	Karl Nitzsche

D 81	Jiří Faltus	Usoužený žabák	PANORAMA
D 82	Heinz Kahlau	Penivé hlavy	Kinderbuchverlag
D 83	Krista Bendová	Odtrhni si básničku	Mladé letá
D 84	Vladimír Machaj	Medzi zvieratkami	Mladé letá
D 85	Zlata dôňčová	Veselé povedačky	Mladé letá
D 86	Štefan Moravčík	Abeceda šantí	Mladé letá
D 87	Mária Ďuričková	Zlatý hrach	Mladé letá
D 88	Mária Ďuričková	O veternom kráľovi	Mladé letá
D 89	Václav Trojan	Princ Bajaja	Národní divadlo
D 90	Štefan Moravčík	Zuza v ZOO	Mladé letá
D 91	Jozef zo Senca	Jazýček môj, ohýbaj sa	SLNCE
D 92	H.Ch.Andersen	Statočný cínový vojačik	Mladé letá
D 93	František Hrubín	Nesu, nesu kvítí	Albatros
D 94	Disney Enterprises	S malým Donaldom v lunaparku	Fortuna Print
D 95	Piere Semal	Malí majstri	Baba yaga
D 96	H.Ch.Andersen	Dievčatko so zápalkami	Delfín
D 97	H.Ch.Andersen	Škardé káčatko	Delfín
D 98	H.Ch.Andersen	Cisárove nové šaty	Delfín
D 99	H.Ch.Andersen	Palculienka	Delfín
D 100	Mária Rázusová Martáková	Varila myšička kašičku	BUVIK
D 101	Robyn Bryant	Autotaxi	Tormont
D 102	Mária Števková	Abeceda pre Barborku	BUVIK
D 103	Gabriela Diittelová	Nákladiaky	Junior
D 104	Margot meuselová	Zvedavý vianočný anjelik	EGMONT
D 105	H.Ch.Andersen	Divé labute	Ovale
D 106	Alice Bosáková	Mačiatka	FRAUS
D 107	Alice Bosáková	Kráľičkovia	FRAUS
D 108	Martina Kubinská	Kde mám hlavu a kde päťu	Baba yaga
D 109	Piere Semal	Moje dinosaury	Baba yaga
D 110	Piere Semal	Farebný svet	Baba yaga
D 111	Piere Semal	Dobré ráno, Edo!	Baba yaga
D 112	Piere Semal	Smiešne tvary	Baba yaga
D 113	Martina Kubinská	Hore-dole	Baba yaga
D 114	Louis Spinhayer	Objavujem ovocie	Baba yaga
D 115	Louis Spinhayer	Objavujem zeleninu	Baba yaga
D 116	Ewa Maslowska	Moja mama a ja	Grafobal

D 117		Kamaráti	TM
D 118	Lisa McCueová	Náš Rony je hravý, veľmi rád sa baví	EGMONT
D 119	Jindřich Balík, Markéta Černá	Vykukol zajačik z trávy	PANORAMA
D 120	Krista Bendová	Bola raz jedna trieda	Mladé letá
D 121		Moja prvá knižka	MATYS
D 122		Moja druhá knižka	MATYS
D 123	Robyn Bryant	Tri prasiatka	Tormont
D 124	Ondřej Sekora	Chrobák Truhlík	VS vydavateľstvo
D 125	Pavol Štefánik	Kamaráti zvieratka	Art area
D 126	Julian Tuwim	Zábudlivý slon	BELIMEX
D 127		Pinocchio	Fortuna Print
D 128		Altamira	Mladé letá
D 129		Tutulaj a vrtichvost	Mladé letá
D 130		Lietajúci deduško	Mladé letá
D 131	Ondrej Sliacky	Statočný cínový vojačik	Mladé letá
D 132	Elena Čepčuková	Rozprávka o mrzkom vtáčatku	Mladé letá
D 133	Štěpán Zavrel	Kráľ cukríkov	Mladé letá
D 134	H.Ch.Andersen	Veľká cestovná horúčka	Mladé letá
D 135	Werner Heiduczek	Ako sa škriatkovia hrajú	Mladé letá
D 136	Dora Alonsová	Zoo pre mláďatka	Fisher-Price
D 137	Miroslav Válek		
D 138	Rozprávačka Elena Dzurilová		
D 139	Preklad PhDr.Dáša Zvončeková		
D 140		Škriatok Kuzma	Mladé letá
D 141		O pichulkovi, svetluške a mravcoch pobeťahajcoch	Vyd. Košice
D 142		Hrdličky	Vyd. Košice
D 143	Svetlana Makarovičová	Špinavé prasiatko	Matys
D 144	Rudo Moric	Už ho vezú!	Mladé letá
D 145	Rudolf Čižmárik		
D 146		Rozprávaj mi rozprávku	LIBREX
D 147	Ľudmila Podjavorinská	Dobré ráno!	Colombus
D 148		Nesu, nesu kvítí	Albatros
D 149	Adolf Dudek		
D 150	Preklad Jenny Nowak	Zvieratka pri vode	Grafobal
D 151	František Hrubín	Medovníkový domček	Delfín
D 152		Krtek a potopa	Ikar

D 153		Škaredé káčatko	Delfín
D 154		Policačné auto Tít	Tormont
D 155	Zdeněk Miler	Aladin	Brimar Publishing
D 156		Malá morská víla Ariela	Brimar Publishing
D 157	Robyn Bryant	Pocahontas	Brimar Publishing
D 158	Preklad Roman Lohyňa	101 Dalmatincou	Brimar Publishing
D 159	Preklad Roman Lohyňa	Kráska a zvierá	Brimar Publishing
D 160	Preklad Roman Lohyňa	Rozprávkový ostrov	Knižné centrum
D 161	Preklad Roman Lohyňa	Traktor ide na pole	Fragment
D 162	Preklad Roman Lohyňa	Ferdo mravec	Grafobal
D 163	Pavel Paulenda	Veľký aj malý, smutný aj protiklady	Slovart
D 164	Antonín Šplíchal	Štvorec, kruh, obdĺžnik	Slovart
D 165	Ilustrácie Ondrej Sekora	Biela, modrá, červená	Slovart
D 166		Čo ma čaká, kým vyrastiem	Fragment
D 167		Prichádza Polícia	Matyz
D 168		Prichádza sanitka	Matyz
D 169	Anne Civardiová	Rumpel	Fragment
D 170		Môj macík	Mladé letá
D 171		Alle voglein sind schon da...Nemecké noty a piesne	Oto moravec
D 172	Ilustrácie Radek Pilar	Tik Tak Bimbam	Otovo Naklad.
D 173	M. Rázusová-Martáková	O Puclíkovi	Ikar
D 174	Robyn Bryant	Dinosaury-objavy, druhy, vymieranie	Vedomosti v kocke
D 175	Ivona Březinová	Ľudské telo-orgány, telesné systémy, funkcie	Vedomosti v kocke
D 176	Danica Pauličková	Žiarivý kameň s podpisom autorky	SPC
D 177	Danica Pauličková	Kto je na svete najmocnejší s podpisom autorky	SCP
D 178	Deák Istvánné, Kiresné Vince Ilona	Veľká kniha pre šikovné ruky	Ex s r.o.
D 179	Jozef Čapek	Rozprávky o psíčkovi a mačičke	Mladé letá
D 180	Mária Rázusová – Martáková	Môj macík	Belimex
D 181	M. Rázusová-Martáková, Běla Kolčáková	Leť, koníček, za princeznou	Mladé letá
D 182	Jozef Pavlovič	Lienka Anulienka	Mladé letá
D 183	Gunther Ferstel	Černoško Gnugu, príbeh z Afriky	Mladé letá
D 184		Varila myšička kašičku	Junior
D 185	Milada Motlová, Elena Slobodová	Riekanky, pesničky a rozprávky	Ikar
D 186		Sova Agáta a padajúce hviezdy	Ottovo nakl.
D 187	M. Rázusová-Martáková	Prvý venček	Mladé letá
D 188	Ondrej Sliacky	O zakliatej žabe	Mladé letá

D 189		Prvé riekanky pre najmenších	Matys
D 190		Druhé riekanky pre najmenších	Matys
D 191		Prvá veľká kniha pre najmenších o zvieratách	Matys
D 192	Jindřiška Ptáčková	A jako Aligátorka	De Agostini Polska
D 193		Prečo? Ako?	Svojtka Co.
D 194		Počítanie v ZOO	Nakl. J+J Morava
D 195		Forest Friends – kamaráti v lese	
D 196		Kto býva v lese	Ottovo nakl.
D 197		Na salaši	Q-EX
D 198	Vlado Palucha	Pár kvapiek príbehov	trenč,vodárenská
D 199	J.K.Rowlingová	Harry Potter Kameň mudrcov 1	Ikar
D200	Philip Steele	Veľká obrazová encyklopédia zeměpisu	Svojtka Co.
D201	Disney Enterprises	High School Musical	
D 202		Druhé riekanky pre najmenších	Matys
D 203	Johana Spiri	Heidi na cestách	Junior
D204		Zázračné jablko	Košice
D 205	Jonathan Swift	Gulliveroce cesty	Mladé letá
D206	Elena Chmelová	Slov.rozprávky, hádanky, rečňovanky	Mladé letá
D207	Milan Húževka	Meč slepého rytiera	OSVETA
D208	Vanessa Baileyová	kúzla a čary	gemini
D209		Druhé riekanky pre najmenších	Matys
D210		svet a človek atlas pre deti	kartografia
D211		Rozprávkový venček	Matys
D212		Čary s farbami autička	Ikar
D213	Walt Disney	Tigrov príbeh	
D214	J.C.Hronský	Smelý zajko	Mladé letá
D215	Ondrej Sliacky	O zakliatej žabe	Mladé letá
D216	Milan Húževka	Čarokrásna Ruca	Mladé letá
D217	Ota Hofman	Lucia, ostrach ulice	Východoslov-vydav.
D218	Ondrej Sekora	Chrobák Truhlík	Východoslov-vydav.
D219	Enid Blytonová	Slávna päťka	EGMONT
D220	Jozef Horák	Pionierske srdce	Mladé letá
D221	Ján Uličiansky	Drak Plamienok	Buvik
D222	Walt Disney	Aladin	EGMONT
D223		Spievajúca lipka	Mladé letá
D224	Eleonóra Gašparová	Z rozprávky do rozprávky 1-diel	Ikar

D 225	Mark Twain	Dobrodružstvá Huckleberryho Finna	slov.nakladateľstvo
D226	Božena Němcová	Zlatá kniha rozprávok	TRUE
D227	Bohumil Říha	Detská encyklopédia	Mladé letá
D228		cvičebnica pre predškolákov-naša príroda	
D 229	Rosel Kleinová	Tila postrach triedy	Mladé letá
D 230/1	Milada Motlová, Elena Slobodová	Riekanky, pesničky a rozprávky	Ikar
D231		Prečo? Ako?	Svojtka Co.
D 232		Moja prvá knižka	Matys
D 233		Ariel a delfín Flip	EGMONT
D 234	Katarzyna Kaczan -Borowska	Nočná výprava -my little Pony	EGMONT
D 235	Darina Sládečková	Divočina- Disney	EGMONT
D 236	Zofia Dzuriková	Na vlásku Disney	EGMONT
D237	Wilhelm Eigener	Enzyklopadie der Tiere v nemčine	
D238	Štefan Belák	Stonožka-básničky pre deti	vyd. Matice slovens
D239		veľká kniha malého školáka- čarovný svet	LIBREX
D240	Sibyla Mislovičová preklad	Budeme mať malého súrodenca	MATYS
D241	anglická zvuková,baterka	Rescue Day!	dar
D242	Moja prvá knižka čo jeme		Svojtka & Co.
D243			
D244			
D245			
D246			
D247			

rok vyd.
1990
1999
2002
1985
1997
1999
1999
2014
2000
1981

rok vyd.
2000
2002
2002
1995
1992
1992
1981
1981
1966
1996
2012

2007
2005
2015

rok vyd.
1991
1991
2009
2009
2012
1992
1985
2009

rok vyd.
2002
2002
2002
2002
1995
1977
1996
2001
1995
1985
1981
2001

1996
2004
2001
2002
1981
2002
1986
1996
2001
1999
1999
1999
2000
1981
1981
1987
1976
2002
2002
2002
1982
2001
1993
1977
2002
2002
2000
1992
2001
2001
1984
1994
1974
1963

2001
1985
1984
2002
2004
2006
2006
2005
2005
2006
2001
2001
2002
2005
2005
2005
2006
2004
2007
2006
2005
2005
2005
2004
2008
2007
2004
2007
2007
2008
1999
2004
2003
2007
2009

1987
1990
1991
2004
2008
2005
2000
2007
2008
2004
2008
2008
2008
2008
2007
2008
2009
2010
2008
2006
2001
2008
2006
2011
2005
2009
2011
2010
2007
2009
2010
1997
2007
2005
2009
2010
2011

2011
2007
2010
2012
1990
2011
Bez roka
2009
1992
2007
1991
2015
2015
2014
2011
2005
2004
1993
2002
2002
2014
2006
1998
2010
2002
2013
2015
2013
2013
2004
2014
2014
2011
2008

2014
1995
1996
1992
1991
2010
1997
2007
1991
2002
2002
2000
2009
2005
2007
2009
2007
2010
2016
2001
2002
1996
2020
2011
2014
2012
2012
2002
1997
1998
1998
2014
2015
2008
2005

2015
2021
2018
2019
2023
2023
2021
2022
2007
2012
2011
2010

rok vyd.
1991
1990
1986
1986
1986
2002
1991
1991
1993
1975

1991
1972
1988
1999
1984
1992
1978
1990
2003
1985
1985
1996
2003
1996
1996
1981
1980
1996
1996
1974
1977
1978
1998
1987
1992
1981
1998
2000
1988
2002
1999

1991
1971
1986
1989
1989
1978
1986
1979
1979
1990
1980
1986
1987
1983
1969
1981
1992
1986
1987
1979
1987
1982
1989
1976
1985
1986
1987
1973
1975
1987
1968
1985
1986

1995
1991
1986
1980
1998
1998
1999
1990
2001
2002
1991
1976
1973
1991
1977
1979
1988
1977
1985
1999
1977
1976
1974
2006
1988
1997
2003
1960
1998
1999
2001

1997
1999
1999
1999
1999
1999
2006
2005
2006
2005
2005
2005
2005
2006
2006
2007
2007
1983
2001
2007
2006
2004
2013
1964
2004
1986
1982
1965
2007
2002
1979
1981

2005
2004
2002
2010
2009
2005
2002
2011
2000
2004
2008
2004
1989
1959
1955
1986
1992
1989
2001
2011
1973
1981
1979
1989
1990
1992
1964
2000
199,3
1972
2008

1954
1989
1989
1988
2007
2009
2008
2008
2006
2010
1990
2006
1995
2010
2019